如何保持刚强仁爱谨守的心,争战得胜?

各位和我今天面对各样的试探、控告、难过的事,不知道怎么样做的事的时候,我们的雅博渡口、我们的示剑城那里、我们的伯特利那里······我们的祷告当中,要得着这五个内容——才能保持刚强、仁爱、谨守的心,来百战百胜的。

第一,今天的经文特别强调——以马内利主的同在!

祂自己打仗的!就是今天的《申 20:1-2》了,你出去与仇敌争战的时候——不要惧怕,你上战场的时候也不要惧怕,必定与你们同在的耶和华——祂自己打仗。为你们打仗!

这个部分,我想要强调的是你要真的认识你的阿爸父,我在天上的父,我在天上的阿爸父——这是阿爸父的位格跟儿子的位格之间的彼此认识。

各位,信仰生活里面最重要的是对这个的认识了。阿爸父怎么样跟我说话、怎么样保护你……,怎么样引导你……,怎么样指教你……,怎么样赐能力给你……,怎么样安慰你……,怎么样异象异梦给你看……你从阿爸父那里——必定要得到的。

另外一个就是你的新郎——永远的良人,耶稣基督,耶稣基督的位格跟新妇的位格——是穿着洁白光明的细麻衣,这个行为的,这个生命的新妇之间的彼此认识,彼此亲交,彼此住在夫妇的房间,彼此交通、彼此同行。我们的良人常常说:"我的佳偶,跟我一起走吧!"到了《雅歌》第7章8章的时候,结出丰丰富富的生命内在外在的果子。另外一个,以马内利主——圣灵了,看不见了,听不见了……但是很真实了。

圣经里面关于圣灵方面记录的就是圣灵的感动、圣灵的担忧、圣灵的指教、 圣灵的能力、圣灵结的果子······这些一个一个确认一下。

《罗马书》第8章是整个的圣灵章——圣灵的事、肉体的事……你要分辨出来。

你对圣灵的认识——是你永远不再被定罪了——已经得释放了,在基督里面 完全释放了罪和死的律开始的,是儿子的灵了。

然后是万事互相效力。在哪个方面的万事互相效力?就是多恢复耶稣基督, 多圣化荣化,为这个事情圣灵是时常用说不出来的叹息为我祷告的。

有些宗派是圣灵说不出来的叹息嘛,所以"你们要用方言……","若你自己也不认识,圣灵认识的话还好,若圣灵也不认识的话……"这是什么啊?各位,"用说不出来的叹息……"是我们不知道怎么祈求的时候,我们祷告,我在天上的父,是将天上的旨意向我显明,很具体的叫我明白圣灵的指教,跟从圣灵的一

一你对圣灵清楚要了解,然后, 祂是时常保护你。

各位回头看······你什么时候重生了?什么时候圣灵进来你的心灵里面,叫你成为复活的生命?从那个时候开始到现在,圣灵怎么样的催促你,圣灵怎么样的有时候会责备你,圣灵怎么样的安慰你,劝勉你——你要知道的。这个知道多少,你的生命是有多少刚强的。我们的争战靠——Shekinah(同在的荣耀)以马内利,与我同在的爱我的全能父神、三位一体神住在我里面,带领我得胜的。

第二,我们靠着刚强的心能够得胜的——宝血和圣灵!

我们对父,对子,对圣灵的了解是宝血了——祂爱我到舍去祂的性命的这样的程度。《启 12:11》讲的有三个,叫我们各样的控告试探当中,能够会得胜的。弟兄胜过魔鬼撒旦,第一是因羔羊的血,第二是自己所见证的道。第三是他们虽至于死,也不爱惜性命。是他们的心志,这三个。

今天我五个里面列出来的,第一是以马内利神,第二是宝血和圣灵。第三 是真道和圣灵了。第四是我的心志跟圣灵的关系,第五是我的祷告跟圣灵的关 系。

各位真的是要掌握——也要越来越多明白!这个叫生命的成长。

各位真的要明白属灵打仗的秘诀,宝血是显出什么?是神的爱了,宝血是证明什么?是神的儿女了,蒙恩蒙爱的儿女了。宝血是什么——证明已经完全永远脱离了罪的律,不再定罪了,只有从罪和死的律里面,得释放了——死啊,你的权势在哪里?你的权势在罪恶里。罪啊,你的权势在哪里?我们主耶稣基督为我死而复活了。神是连死也灭绝了!

各位,为什么宝血,宝血是这么有能力?每天早上,中午,晚上定时祷告的时候,必定用耶稣基督的宝血来遮盖你!也遮盖主所爱,你所爱的人,这样的一次。我好几次跟各位示范过:我的灵是马上改变,我的眼睛马上改变!我的心灵得到圣灵的感动,知道一天要做的事。

第三,真道和圣灵!

真道是真光,光来了黑暗是没有办法不离开。真道——是有活泼有功效的,比两刃的剑更快的。我们看那个《启示录》第19章,骑着白马的我们主耶稣基督——为什么祂在争战里面得胜?因祂的口里是利剑出来、利剑的刀出来。魔鬼撒旦是没有办法继续很固执的停在那里的。

真道,魔鬼撒旦不能咬牙切齿,继续固执的抵挡,牠是没有办法的。真道那 里有圣灵。我今天是以马内利跟圣灵,宝血跟圣灵,真道跟圣灵。

第四,心志和圣灵!

心志是很重要的,我是多多的劝各位,圣经里面一大堆的很多关于我们传道人,利未人,我们圣徒要保持那种心志的,讲的太多!我没有办法一个一个列出来。

比如《诗篇》第27篇,大卫这传道人:

《诗 27:1-3》耶和华是我的亮光,是我的拯救!我还怕谁呢?

耶和华是我性命的保障(注:或作"力量")!

我还惧谁呢?那作恶的,就是我的仇敌,前来吃我肉的时候,就绊跌仆倒。虽有军兵安营攻击我,我的心也不害怕:

虽然兴起刀兵攻击我, 我必仍旧安稳。

各位晚上作恶梦了——安稳!白天看到有些叫你担心的、胆怯的事情——心灵安稳,就算是千人万人的军兵围绕着你,攻击你——你一个眼睛也不眨。你的心是不要看他们,你看他们的话你也会惧怕的。看与你同在的父、子、灵,祂要做什么就叫做什么?好像以斯帖,我们的姐妹好像以斯帖一样的漂亮,以斯帖一样的!死——就——死——吧!能够站在王面前,违背波斯的一个法律面前,她是站在皇帝面前,"我死就死吧"。前面有三天的摔跤,三天的禁食祷告了。

圣灵感动那个王啊,他的眼睛是这样反过来了,虽然是自己的妻子王妃,但 是从来没有看过,像从天上下来的一个天使一样。主是这样做工的——我们祷告 的时候。

各位,很多保罗的告白,特别是《腓立比书》是保罗的一个见证书:

《腓 1:20-21》照着我所切慕、所盼望的,没有一事叫我羞愧。只要凡事放胆,无论是生是死,总叫基督在我身上照常显大。因我活着就是基督,我死了就有益处。

啊!在我传福音的日子里面,多少次我思考——我的兄弟、我的前面传道的模范保罗他的心志。

第2章是以基督的心为心,啊,这心志!第3章是以认识耶稣基督为至宝,第4章我靠着那加给我力量的凡事都能做。哈利路亚!大家知道《腓立比书》是什么书?——监狱书!各位,这个心志要得着!

保罗在路司得被石头打死了,他就起来,再次坚固门徒之后,再走。他被抓来到耶路撒冷之前,经过腓力执事的家,亚迦布先知已经说了,"这个腰带的主人,必定这样的被捆绑……"门徒们挽留他,保罗怎么说呢?《徒 21:13》保罗说:"你们为甚么这样痛哭,使我心碎呢?我为主耶稣基督的名,不但被人捆绑,就是死在耶路撒冷也是愿意的。"阿们!

都是各位的信仰告白,我们余生的日子不多,三年,五年,十年……,这个

使命完成之后,我们要天天多得冠冕。然后,最后的日子——在白色审判台前,我们要站在主的面前!

第五,祷告和圣灵!

前面四样——以马内利神和圣灵,宝血和圣灵,真道和圣灵,心志和圣灵得着的人,最后是祷告和圣灵。

各位必定要建殿,换句话说,要穿上基督新人,要穿戴全副军装——靠圣灵随时多方祷告的。没有祷告的,看各位一天祷告的次数,各位的心灵是瞻仰着谁?你寻找谁?来可以判断你祷告的强和弱——主必定是会恩待常常寻找祂的人。

所以,关于祷告——我们生命堂传讲的信息是最多的。你必定要来到西奈山建造会幕——认识上帝的旨意,爱神爱人,然后,献祭,天天要献祭的。没有一个人是在空中之下生活,一天两天没有得洗净还能保持干净的,这是不可能的,这是不可能的事了。

所以,空中掌权者带领的空中之下生活的,败坏的,人情人爱人义人本,人 的声音充满的这个世界里面,你的耳朵、你的心灵是会被污染的。

最后,真正的信仰——是模仿不了的。士基瓦七个儿子与鬼的打仗,保罗与鬼的打仗,各位比较后看看——这是不能模仿的。我前面列出来的五样,很实际的你的生命里面确认才能够的。我们这样生活的时候,每天个人、家庭遇到危机——这是得百倍成长的机会了。

各位不要忘记,每次大卫所遇到问题,约瑟遇到问题,但以理遇到问题,都 是百倍的了。最后,是我们越来越成圣成长,我们越来越掌握怎么样打仗!

节选自 2024 年 4 月 7 日主日信息 神为我打得胜美好的仗(申命记与我-37)